



学习先进 争做人民满意的公务员

尹力赵龙与“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”我省受表彰对象座谈

■ 据福建日报

8月31日,省委书记尹力、省长赵龙在福州与全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”我省受表彰对象座谈,并与大家合影留念。尹力强调,全省广大公务员要认真学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,贯彻落实党中央决策部署,以先进典型为标杆,牢记使命责任,勇于担当作为,做人民公仆、为人民服务,让人民满意,以无愧于

党、无愧于人民、无愧于时代的优秀业绩,为全方位推进高质量发展作出更大贡献。

尹力代表省委省政府向受表彰对象表示祝贺,他说,大家此次在北京受到习近平总书记的亲切会见,充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视、对全国广大公务员的亲切关怀。尹力表示,公务员是干部队伍的重要组成部分,是推动发展的重要力量,是人民的

公仆。近年来,全省广大公务员不忘初心、牢记使命,围绕中心、服务发展,在各自岗位上履职尽责、奋发进取,涌现出一大批先进典型。大家作为福建公务员的优秀代表,要珍惜荣誉、再接再厉,在新的更高起点上、在新时代新福建建设中勇创佳绩、再立新功。希望大家一心向党、绝对忠诚,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,忠诚拥护“两个确立”、坚决做

到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。希望大家一心为民、践行宗旨,以“人民满意”为标准,顺民意、解民忧、增民利,多办实事好事,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。希望大家一心干事、担当作为,弘扬“马上就办、真抓实干”的优良作风,踊跃投身经济建设主战场和服务群众第一线,带动形成苦干实干、拼搏奋

斗的浓厚氛围。希望大家一心奉公、立德修身,以身作则、带头示范,践行社会主义核心价值观,始终做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,永葆公仆本色,为党和人民争取更大光荣。

尹力要求,全省各级党委政府要进一步重视公务员队伍建设,坚持严管与厚爱并重,为公务员工作生活、履职尽责创造良好条件,切实打造一支忠诚干净担当的高素质专业化公务员队伍。全省广大公务员

要见贤思齐、学习先进,竭诚为民、扎实工作,进一步提升干事创业精气神,争做人民满意的公务员,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

翁铨、潘进格、苏林等受表彰对象代表表示,要把荣誉作为鞭策,坚定理想信念,牢记初心使命,更加严格要求自己,充分发挥模范带头作用,努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

省领导罗东川、邢善萍、吴偕林出席。

央媒聚焦福建非凡十年

■ 据福建日报

8月30日,中共福建省委“中国这十年·福建”主题新闻发布会在福州举行。人民日报、新华社、中央广播电视总台、光明日报、经济日报、中国新闻社等多家央媒聚焦福建,纷纷推出重磅报道。

《人民日报》二版刊发《奋力把新福建宏伟蓝图变成美好现实》,聚焦福建十年来,福建积极推进福州都市圈建设、厦漳泉一体化发展,老区苏区加快发展,加快推进乡村振兴,城市融合、城乡融合、产城

融合发展态势初步形成;扎实办好为民实事,坚持共享发展,福建人民生活品质不断提高,获得感幸福感安全感更加充实;积极探索海峡两岸融合发展新路,以通促融、以惠促融、以情促融,十年来,闽台贸易额达7000多亿元,2021年突破千亿元,在闽台企超1万家,实际利用台资超100亿美元。发布225项台胞台企同等待遇清单,成功举办14届海峡论坛及各项促进两岸交流活动,闽台往来人数累计超800万人次。

新华社推出《福建:跨越发展谱新篇》,文章指出,

党的十八大以来,福建深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,全省上下牢记嘱托、砥砺前行、跨越发展,努力建设“机制活、产业优、百姓富、生态美”的新福建,各项事业取得新的成绩。

《光明日报》以《全方位推进高质量发展》为题,大篇幅报道福建十年来取得的历史性成就,并从7个方面介绍了十年来,福建牢记嘱托、砥砺前行、跨越发展的生动实践。

《经济日报》刊发《高质量发展驶入快车道》,文章指出,如今的福建,商贸联系覆盖全国,交流合作遍及

全球,买全球、卖全球正在成为现实。2021年全省进出口总额达1.84万亿元,居全国第五位,比2012年增长87.4%,与“一带一路”沿线国家和地区贸易额年均增长8.4%。

《中国新闻网》推出《福建积极探索海峡两岸融合发展新路》,讲述十年来福建积极探索海峡两岸融合发展新路,打造台胞台企登陆的第一家园。官方统计数据 displays,十年来闽台贸易额达7000多亿元,2021年突破千亿元,在闽台企超1万家,实际利用台资超100亿美元。

福州持续推进 住宅小区公共收益整治

海都讯(记者 罗丹凌)

小区公共收益,是每个业主都关心的问题。每年少则数万元,多则数十万元的电梯广告费、停车费都去哪儿了?福州市房管局日前召开会议,对物业小区公共收益整治再动员、再部署,确保工作取得质效、时效、成效。记者获悉,下一阶段,福州市将从五方面入手,全面整治小区公共收益问题,保障广大业主利益。

首先,福州市房管局将会同发改、公安、市场监管等部门及各县(市)区形成工作专班,实行周督查周通报制度,强化整治力度,推动整治工作落到实处,见行见效。

其次,福州市将对

自查自纠率未100%完成,整改率偏低、抽查核实率不高的县(市)区加强督导,抓紧查缺补漏;对信访投诉量大、群众反映强烈的物业小区重点抽查、重点整治,不留死角。

再次,对“对整治工作重视不够、推动不力、进展缓慢”的县(市)区和整改举措不到位、整改效果不明显的物业服务企业,福州市将进行约谈并通报曝光典型案例,形成违法必究、违规必查的监管态势,解决整治成效不明显问题。

最后,福州市还将多渠道、全方位开展宣传活动,提高市民的知晓度和参与度。

福州推出龙舟内河游

海都讯(记者 陈晋马俊杰 文/图) 为了将福州传统龙舟与内河旅游融合,福州水务集团建造了两艘小型游乐龙舟,并于8月31日在流花溪举行龙舟甲水仪式。

据介绍,福州传统龙舟最为吸睛的就是龙舟的头,这两艘龙舟的头采用的是朝天龙和红花,保留了福州传统龙舟的记忆。71岁的龙舟世家传承人方绍晃现场揭秘了两艘龙舟暗藏的变与不变。

在长度上,福州传统龙舟有18米长,用于赛事的龙舟有23米长,为了更适应内河健身休闲游,改进型的龙舟只有12米长,重量也由通常的500公斤缩减到了300公斤,堪称“轻量级”的龙舟,三四个人就能划动。

此次亮相的两艘龙舟,可以同时乘坐6人,保留了传统龙舟的龙骨、舵、桅等元素,但在内部空间结构设计



两艘小型游乐龙舟8月31日在流花溪下水并举办甲水仪式

上,通过优化设计,龙舟内部新增了一条过道,同时,每个座位新增了靠背,这两个为“内河游”量身打造的新设计,提升了游客乘船的舒适性及上下船走动的方便。

工作人员介绍,新龙舟

于8月31日起投入试运营,1个月内,针对有龙舟运动经验的爱好者免费开放,不少于6人“组团”后,可拨打968933提前一天预约,10月1日起,两艘新龙舟将正式投入运营。

据悉,福州市水务文旅公司计划9月举办龙舟马拉松、龙舟接力、龙舟竞速等活动,同时内河水域还将引入浆板、皮划艇等深受年轻时尚一族欢迎和喜爱的水上运动项目。

苏联最后一任领导人 戈尔巴乔夫病逝



戈尔巴乔夫(资料图)

■ 新华社 央视

据今日俄罗斯通讯社8月30日报道,苏联最后一任领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫当天因病去世,终年91岁。

据报道,俄总统事务局中央临床医院30日夜间接发消息说,戈尔巴乔

夫当晚因长期重病医治无效去世。戈尔巴乔夫将被安葬在莫斯科新圣女公墓,紧邻其夫人赖莎的墓地。

戈尔巴乔夫生于1931年3月2日,1985年3月起任苏共中央总书记。1989年5月至1990年3月任苏联最高苏维埃主席。1990年3月后,任苏联第一任也是最后一任总统。1991年苏联解体后,戈尔巴乔夫主要从事社会和文学活动。

中国外交部发言人赵立坚8月31日在例行记者会上答记者问时表示,戈尔巴乔夫先生曾为推动中苏关系正常化作出积极贡献。我们对他病逝表示哀悼,向他的家属表示慰问。